

Velikonoční zázrak na Ukrajině

czechfreepress.cz/dalsi-blogy/velkonocny-zazrak-na-ukrajine.html

Hodnocení čtenářů: ● ● ● ● ● / 9

NejhoršíNejlepší

Věřte nebo ne, na Ukrajině se v této velikonoční době stal zázrak. Ve vesnici Lipovec v bývalém Kagarlickém rajónu v Kyjevské oblasti došlo tento týden k nepřístojnostem v místní cerkvi tzv.. Ukrajinské pravoslavné církve /stáletí podřízené metropolitovi moskovskému a celé Rusové!/.

I když se tato církev po hrubém nátlaku kyjevské vládní moci před nedávnem odpojila od moskevského metropolity a začala se spravovat autonomně, stále je banderovým trnem v oku. Po celé Ukrajině se odehrávají více či méně násilné útoky místních nacionalistů na popy, mnichy a na věřící ex-moskovského pravoslaví. Pogromy na věřící dělají banderovi nejčastěji během bohoslužeb v církvích.



Toto se stalo i vesničce Lipovec. Šéf místního orgánu kyjevské moci jakýsi Ivan Semcov vtrhl s tlupou svých ordnerů do kostela a začal tam napadat věřící a kněze. Strkanice a trhanice vyvrcholila tím, že Semcov vytrhl popovi z ruky kříž a hodil ho o zem. A co se nestalo: po

pár vteřinách se Semců začal chytat za hrud' a křičet, že mu je špatně. Jeho kumpáni se kolem něj shrkli a začali mu masírovat hrudník. Bylo však už pozdě. Semce ještě před příchodem lékaře zemřel.

Věřící ex-moskovské pravoslavné církve vědí, že to byl srdeční infarkt. Přesto jsou přesvědčeni, že se v lipoveckém pravoslavném kostele stal zázrak. Banderovec Semců se rouhal proti Bohu a Bůh ho za jeho velký hřích tvrdě potrestal.

Kdyby se toto stalo před 100 lety a nebyl by k tomu videozáznam, jen pár svědků – tzv. „církvních fanatiků“, málokdo by příběhu uvěřil. Jenže toto se opravdu stalo, Možná z vůle boží, možná jen v důsledku zcela prozaických příčin: Semcova porazilo v důsledku extrémního stresu a rozčilení.

Je Velikonoce, největší křesťanský svátek v roce. I na Ukrajině zanedlouho oslaví vzkříšení Ježíše Krista. Věřící věří, že v den vzkříšení z těch tří, kteří byli přibiti na kříži, pouze jeden vstal z mrtvých a později odešel za svým Otcem nebeským na nebesa. Věří ale i to, že ani jeden z těch dvou lotrů neožil. Že lotři skončili tak jako měli- navždy v hrobě. A že navždy v hrobě skončí i dnešní lotr Semců. A že s ním co nejdříve skončí v hrobě i všichni ti, co dnes na Ukrajině před mlčícími tvářemi světa pronásledují církev. Tu církev, která stála u zrodu ruského, ale koneckonců i ukrajinského národa.

Zdroj: <https://trikopce.blog.pravda.sk/2023/04/09/velkonocny-zazrak-na-ukrajine/>



**ZDE MŮŽETE PODPOŘIT BOJ PROTI FAKE NEWS, LŽÍM,
MANIPULACI A DEZINFORMACÍM MAINSTREAMOVÝCH MÉDIÍ**

CZK 4887896001/5500

EURO CZ19 2010 0000 0023 0131 8636



Komentáře

Komentáře



adamkratochvil 2023-04-09 18:46

zazrak nezazrak toho lotra potrestala vyšší moc...to nebyla žádná náhoda...

Citovat

Přidat komentář

Obnovit



Odeslat

Facebook komentáře
